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Săptămâna incluziunii - Decembrie 

 

Mihordea Aurelia- Clasa I B 

 

Al saptelea an consecutiv in care Crengutele fac Sarbatorile Craciunului mai frumoase pentru 

copiii din Poiana Manastirii pastoriti de preotul paroh Ionut Alin Geantau! Nu rezolvam o 

problema ci aducem o bucurie an de an! 
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Ziua poveștilor - Ianuarie 

 

Hogea Olimpia - Clasa a II-a D 

 

Cu ocazia Zilei Poveștilor, elevii clasei a II-a D au celebrat prietenia și incluziunea prin lectură și 

joc. După ce au descoperit împreună povești care pun în valoare bunătatea, empatia și acceptarea 

celuilalt, copiii au participat la un joc Kahoot interactiv, unde au răspuns cu entuziasm la 

întrebări inspirate din lecturile zilei. Activitatea a îmbinat imaginația, cooperarea și bucuria de a 

învăța într-un mod ludic, întărind legăturile dintre colegi și aducând povestea mai aproape de 

inimile lor.  
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Arsene Andra-Maria - Clasa I C 

 

Elevii clasei I C au participat la o activitate specială dedicată incluziunii, pornind de la lectura 

poveștii Momo de Michael Ende. Povestea le-a deschis imaginația și inimile, iar discuțiile care 

au urmat au pus accentul pe prietenie, empatie și importanța fiecăruia în comunitate. Inspirându-

se din aventurile lui Momo, cei mici au realizat desene colorate care exprimă cum văd ei o lume 

în care toți sunt acceptați și prețuiți. A fost o activitate plină de sensibilitate și creativitate, care a 

încurajat exprimarea liberă și învățarea prin poveste. 
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Ziua prieteniei - Februarie 

 

Hogea Olimpia - Clasa a II-a D 

 

„Cufărul prieteniei – O comoară pentru fiecare dintre noi” a fost o activitate desfășurată la clasa 

a II-a D, menită să promoveze prietenia, empatia și incluziunea. Prin povești, desene, obiecte 

simbolice și jocuri de grup, elevii au descoperit cât de valoroasă este diversitatea și cât de 

important este să fim prieteni cu toți, indiferent de diferențe. Activitatea a creat un spațiu cald și 

sigur, unde fiecare copil s-a simțit văzut, apreciat și inclus. 
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Ziua mărțișorului - Martie 

 

 

Moraru Monica - Clasa I D 

 

Pe 8 Martie, copiii au sărbătorit cu bucurie Ziua Internațională a Femeii printr-o activitate plină 

de culoare și sensibilitate. Cu mânuțele lor dibace, au confecționat mărțișoare din diverse 

materiale, punând în fiecare creație dragoste, grijă și un strop de fantezie. 

 

Fiecare mărțișor a fost o mică operă de artă, oferită apoi cu emoție mamelor, bunicilor și 

doamnelor educatoare. A fost o zi caldă, nu doar prin gesturile frumoase, ci și prin zâmbetele și 

bucuria celor care au primit aceste simboluri ale primăverii și recunoștinței. 
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Arsene Andra-Maria - Clasa I C 

 

Elevii clasei I C, elevii au participat la o activitate specială de primăvară, în care au confecționat 

mărțișoare pe tema incluziunii. Fiecare copil a creat cu grijă un mărțișor însoțit de un gând bun, 

simbolizând prietenia, respectul și acceptarea între colegi. În final, au realizat împreună un tablou 

colectiv cu amprentele mâinilor lor, formând un curcubeu al diversității. A fost un moment plin 

de emoție, care a arătat că, deși suntem diferiți, împreună formăm o echipă minunată. 
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Hogea Olimpia - Clasa a II-a D 

 

De Mărțișor, elevii clasei a II-a D au desfășurat o activitate creativă și plină de semnificație, în 

care au pictat tricouri cu mesaje de prietenie, bunătate și acceptare. Fiecare copil și-a lăsat 

amprenta – la propriu și la figurat – într-un cadru vesel și incluziv. Un moment deosebit a fost 

participarea activă a unui coleg cu CES, care, sprijinit de învățătoare și colegi, și-a pictat propriul 

tricou, bucurându-se de aplauzele și susținerea clasei. Activitatea a adus împreună culoare, 

sensibilitate și un puternic mesaj: în clasa a II-a D, fiecare copil contează. 
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Șuhan Irina - Clasa Pregătitoare B 

 

Cu ocazia venirii primăverii, elevii clasei pregătitoare B au realizat mărțișoare sub forma unui 

buchet de flori al prieteniei. Fiecare copil a contribuit cu drag la crearea unei flori, iar împreună 

au format un buchet simbolic, plin de culoare și veselie. Activitatea a promovat cooperarea, 

acceptarea și bucuria de a lucra împreună, transmițând un mesaj simplu și frumos: fiecare floare 

este valoroasă, iar împreună formăm o clasă unită și armonioasă. 
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Parasca Domnica - Clasa Pregătitoare D 

 

Ziua Mărțișorului a fost sărbătorită prin realizarea, de către fiecare elev a unor mărțișoare și 

finalizată cu o expoziție la nivelul școlii, unde elevii din toate clasele și părinții acestora au 

vizitat expoziția. 
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Ziua Europei - Mai 

 

Arsene Andra-Maria - Clasa I C 

 

Cu ocazia Zilei Europei, elevii clasei I C au făcut o incursiune în cultura Ungariei, descoperind 

tradiții, costume populare și peisaje din această țară vecină. Au colorat steagul Ungariei, au 

ascultat povești și au realizat lucrări inspirate din motivele populare maghiare. Activitatea a 

încurajat spiritul de echipă și incluziunea, oferind fiecărui copil șansa de a-și aduce contribuția 

într-un mod creativ. Astfel, copiii au înțeles că, deși suntem diferiți, ne putem bucura împreună 

de frumusețea fiecărei culturi europene. 
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Moraru Monica - Clasa I D 

 

Pe data de 9 mai, copiii clasei I D au desfășurat o activitate specială dedicată Franței, o țară cu o 

cultură bogată și rafinată. Cu entuziasm și curiozitate, cei mici au adus de acasă obiecte 

reprezentative pentru această țară – de la mici suveniruri cu turnul Eiffel până la cărți, stegulețe 

și articole vestimentare inspirate de stilul franțuzesc. 

Activitatea a devenit și mai savuroasă când copiii au adus mâncăruri tradiționale, precum 

croissante, brânzeturi franțuzești, baghete sau tarte. A fost o zi plină de descoperiri, în care 

micuții au învățat prin joacă, gust și povești despre cultura, gastronomia și simbolurile Franței. 
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Știrbu Denisa - Clasa a IV-a D 

 

De Ziua Europei, elevii clasei a IV-a D au călătorit imaginar în Grecia, o țară a miturilor, a 

soarelui și a prieteniei. Au descoperit simboluri grecești, au ascultat legende și au realizat colaje 

și desene inspirate din cultura elenă. Activitatea a fost o ocazie minunată de a vorbi despre 

diversitate și despre frumusețea de a aparține unei Europe unite. Toți copiii au fost implicați, 

inclusiv colegii cu CES, care au contribuit cu bucurie și creativitate, arătând că fiecare voce 

merită ascultată și fiecare copil are un loc în marea familie europeană. 
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Șuhan Irina - Clasa Pregătitoare B 

 

Cu ocazia Zilei Europei, elevii au explorat cultura Portugaliei – o țară plină de culoare, muzică 

fado și peisaje minunate. Copiii au realizat steaguri, au ascultat povești și au creat desene 

inspirate de simbolurile portugheze. Activitatea a fost un prilej de a învăța despre respectul față 

de alte culturi și de a promova incluziunea – fiecare copil a avut ocazia să contribuie, să se 

exprime și să se simtă parte dintr-o echipă unită. Prin joc și creativitate, Europa a devenit mai 

aproape și mai prietenoasă. 
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Parasca Domnica - Clasa Pregătitoare D 

 

Am sărbătorit Ziua Europei într-un mod colorat și gustos! Decorul cu baloane tricolore, micile 

drapele și costumele elevilor au creat o atmosferă festivă dedicată Italiei. Iar masa plină cu pizza, 

paste, tarte și tiramisu a fost o adevărată încântare! Sunt extrem de mândră de elevii mei! Au pus 

mult suflet în prezentarea Italiei de Ziua Europei. De la informațiile interesante până la 

preparatele delicioase pe care le-au adus, totul a fost perfect. Aceste fotografii surprind doar o 

mică parte din cât de minunată a fost ziua. Bravo, copii!  


